

В диссертационный совет Д 212.196.13
на базе ФГБОУ ВО «Российский
экономический университет имени
Г.В. Плеханова»

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

к.э.н., доцента Орловой Л.Н.

на диссертационную работу Остроухова С.А. на тему: «Управление развитием спортивных организаций как предпринимательски-ориентированных структур», представленную на соискание учёной степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством (экономика предпринимательства)

Остроухов Сергей Алексеевич, 1991 г.р., гражданин России, в 2013 г. с отличием закончил Московский государственный университет экономики, статистики и информатики по специальности «менеджмент организации». В этом же году он был зачислен в очную аспирантуру Московского государственного университета экономики, статистики и информатики (после присоединения в 2015 году – ФГБОУ ВО «Российский экономический университет имени Г.В. Плеханова» (г. Москва)) для написания диссертационной работы на кафедре предпринимательства и логистики.

За время написания кандидатской диссертации Остроухов Сергей Алексеевич зарекомендовал себя грамотным и квалифицированным специалистом в области экономики и управления спортивными организациями, способным ставить и решать важные проблемы, проводить теоретические и аналитические исследования, разрабатывать практически-значимые инструменты их решения.

Научная работа Остроухова Сергея Алексеевича посвящена исследованию проблем управления развитием спортивных организаций, нацеленных на обеспечение высокого уровня конкурентоспособности за счет реализации предпринимательских инициатив. В работе на теоретическом, методическом и практическом уровнях рассмотрены возможности использования спортивными организациями их предпринимательского потенциала, что позволяет повышать эффективность управления. Материалы диссертации рекомендованы к использованию в деятельности спортивных организаций, нацеленных на результат (имеются акты о внедрении).

Диссертационная работа Остроухова Сергея Алексеевича содержит ряд новых результатов, научная достоверность которых не вызывает сомнения. Все основные результаты являются научно-обоснованными и оригинальными.

Результаты работы полно и своевременно опубликованы в научных изданиях, докладывались на международных и всероссийских конференциях и семинарах; по теме диссертации опубликовано 10 работ, в том числе Остроухов С.А. имеет 6 публикаций в рецензируемых изданиях.

Необходимо отметить целеустремленность соискателя, настойчивость и инициативность в решении сложных научных и практических задач, способность к творческому мышлению, в том числе нестандартному.

Остроухова Сергея Алексеевича отличают самостоятельность и глубокая ориентация в предметной области исследования. В целом, Остроухова С.А. можно охарактеризовать как сформировавшегося научного работника, способного и в дальнейшем решать поставленные научные задачи.

Считаю, что диссертация Остроухова С.А. «Управление развитием спортивных организаций как предпринимательски-ориентированных структур» является законченным научным исследованием и соответствует требованиям, предъявляемым к кандидатским диссертациям.

Научный руководитель:

Орлова Любовь Николаевна

кандидат экономических наук, доцент,

ФГБОУ ВО «Российский экономический университет

им. Г.В. Плеханова»,

Г. Москва, Стремянный переулок, 36

рабочий тел. +74992368030

e-mail orlova.ln@rea.ru

